

赏油菜花

天台平桥前山小学四(1)班 许可萱
小记者证号 163046

周六,天气晴朗,微风酥软,妈妈带我去看了油菜花。

我问妈妈这春天有那么多的花,为何只看油菜花?妈妈说:“你看过就知道答案了。”

大部分油菜花是黄的,有的油菜花是红的,还有的油菜花是橙的。红的油菜花根很细,大部分都被风压折了。

粉色油菜花,让我觉得粉得神奇,有浅粉色,有粉红色,有玫瑰粉,有桃红色等等。橙色的油菜花很艳丽,像无数只蝴蝶在叶子上停留。黄的油菜花黄得闪闪发亮,要是你问我黄的油菜花和金子哪个黄,我会毫不犹豫地指向黄的油菜花。黄的油菜花每一朵都是那么的骄傲、那么的自由、那么的愉快。

看完油菜花后我终于明白了妈妈为什么带我来赏油菜花了。我觉得看油菜花,不仅仅是好看,还可以是自由

的。想象着自己就是那朵油菜花,静静地沐浴阳光,绽放笑容,还可以在微风中轻轻舞蹈。

看完油菜花后妈妈还带我看了油菜花附近的景,有在水里嬉戏的鱼,有嫩绿的小草,有在树上歌唱的鸟儿……这些都让我迟迟不愿离去。

时间一眨眼就过去了,太阳也不再那么闪耀,慢慢消失在我的视野里,还好像在提醒我们该回家了。

(指导老师 吴肖霞)



油菜花

路桥横街小学二(5)班 陈睿泽
小记者证号 137222

一个春天的傍晚,妈妈带着我去公园散步。河边的杨柳,随着春风微微浮动,点点嫩芽吐出春意的芬芳。我们一路走,一路看,我看着肥沃的土地上开满了一大片一大片的油菜花。远远地,我看见了满满一片五颜六色的“云雾”,妈妈告诉我这花叫“七彩油菜花”,我惊奇极了,这可是我第一次见到色彩这么多的油菜花。花海真是美不胜收。

再细细望去,那油菜花真是美若天仙,像天上的仙女下凡似的落在了这片土地上。我飞快地奔向前去,低头细细地望,这儿花儿一朵挨着一朵,一簇拥着一簇。突然,一阵风吹来,它们摇摇晃晃又好像在跳舞,多么美丽的舞姿啊!我望着花儿,花儿也望着我,它们好像朝着我微笑在跟我打招呼呢!花瓣散发着香味,我深深地吸了一口气,啊!太香了,真是香飘万里。

七彩油菜花真是太美丽了,天色慢慢黑了,我才恋恋不舍地和妈妈一起回家去了。

(指导老师 林慧萍)

我喜爱的文竹

临海哲商小学三(6)班 孙麟骁
小记者证号 014357

听妈妈说文竹事实上并不是竹子,但因为其身姿潇洒,常常让人们想到竹子的品格,所以被人们称为“文竹”。

它总是好几棵一起生长,像是多胞胎兄弟。它的针尖形的树叶密密麻麻的,好似在说:“不要怕我,打针很轻的哦,来吧!”它的枝叶叠在一起,只有

几片展开,仿佛一把针形小伞。伸手轻轻抚摸,感觉像是碧绿的毛绒毯,软软的,很舒服。靠近鼻子,一股大自然的清香扑鼻而来,令人神清气爽。

当秋天悄悄来临,人们已经把短袖换成长袖时,文竹的枝头便陆续的冒出雪花般的花朵,那便是文竹的花。很多人都认为文竹不会开花,其实它每年秋天会开一次花,花期很短但很香。据说文竹要在适宜的温度环境下

精心养殖五六年才开一次花,很是珍贵。

一阵秋风吹来,文竹随风摇摆,好像在提醒我们:“冬天要来了,要记得加衣哦!”

文竹不仅四季常绿具有很好的欣赏价值,还全身上下都是宝,具有很大的药用价值,我爱文竹,因为它给人们带来了希望,同时还象征着永恒。

(指导老师 陈云超)

随遇而安的蒲公英

路桥小学三(9)班 童隽桢
小记者证号 015903

奶奶的小花园里种满了各种各样的植物,有争奇斗艳的玫瑰花,有灿烂无比的月季花,有优雅文静的昙花……但是,我却最喜欢墙角那片并不引人注目的蒲公英。

别看蒲公英矮矮的,平凡无奇,开出的花却十分迷人。蒲公英的花瓣是嫩黄色的,有的花瓣刚刚张开,像是一只只美丽的蝴蝶。有的花瓣完全舒展

开了,像一轮明灿灿的金太阳。蒲公英没有特别的香味,我把鼻子凑了过去,仔细地闻了闻,才闻到一股淡淡的清香,若有似无,好像在和爱它的人儿捉迷藏呢。

到了四月,蒲公英开始传播种子,这时的蒲公英又好看又好玩。远远望去,一团团、一簇簇高举的小绒球,好似朵朵洁白的棉花。走近一看,蒲公英的叶子尽情地伸展着,像一条条小锯齿,非常茂盛;中间抽出的茎碧绿的,笔直地立在那里,有的托起了一个个

毛茸茸的脑袋,那是蒲公英的种子。我最喜欢摸蒲公英的种子了,软软的,痒痒的。折一支蒲公英小绒球,深吸一口气,使劲一吹,种子便像一个个雪白的精灵飞向天空中,不一会儿,又像一顶顶降落伞似的飘落各处。无论种子落到哪里,它都会生根发芽,茁壮成长。它的生命力可真强啊!

我爱我的植物朋友蒲公英,它虽平凡,但生命力非常旺盛,随遇而安。

(指导老师 尚菊红)

迎春花

仙居安洲小学三(2)班 蒋承翌
小记者证号 021904

有人喜欢出淤泥而不染的荷花;有人喜欢五彩缤纷的菊花;有人喜欢不怕寒冷的梅花;但我最喜欢的,还是春天的小喇叭——迎春花。

“哇,你看那边有一群小星星。”白天怎么会有小星星呢?哦,原来是迎春花啊!走近一看,它有一条条又细又长,不亚于柳树的茎,好像春姑娘翠绿的长头发。春姑娘肯定很爱美,头发上还别着黄蝴蝶发卡呢!

迎春花的茎上长满了绿叶,叶子三片连在一起,形成了一把把宝剑。迎春花用这些锋利的“宝剑”,无怨无悔地守护着美丽的春天。

枝上开满了迎春花,在绿叶的衬托下显得格外美丽。有的还是像小铃铛的含花欲放的花骨朵儿;有的是半展开,像羞答答的小姑娘遮遮掩掩,好似在跟我们玩捉迷藏;还有的全展开,仿佛一位位仙子展开裙子翩翩起舞呢!一阵清风扑面而来,带来了迎春花的芳香,还掺杂着些许青草的味道。从整体上看,它们就像一只只的萤火虫在闪闪发光。

当别的花还没“起床”时,迎春花早早地站着等待春天。它不怕寒冷,向人们报告春天已经来到了。我喜欢迎春花,它是春天的使者!

(指导老师 张丹霞)

美丽的樱花

仙居一小学三(5)班 陈铭
小记者证号 014394

春天来了,我们小区的樱花树抽出了点点嫩芽,粉色的樱花竞相开放,美丽极了!妈妈决定带我去欣赏樱花。

一出门,远眺前方,只见远处开满樱花的枝条错落有序就像一只只鹿角。走近一些,树上的樱花,一对一对地站立在枝头,像一位位身姿优美的小仙女和一位位英俊潇洒的小王子,在阳光下嬉戏、打闹。一阵微风吹过,它们便在枝头跳起了舞蹈,边上的小蜜蜂们“嗡嗡”地为它们伴奏,小蝴蝶们也飞过来跟它们一起在微风中翩翩起舞,勾勒出了一幅美丽、壮观的春景图。再走近些,仔细观察樱花的形状就像一座座大钟似的,中间还有一条长柱形的花蕊。它的叶子呈椭圆形,边缘有芒齿,表面深绿色。再凑近一些,一股淡淡的清香味扑鼻而来,令人陶醉!当我正沉醉时,妈妈问我为什么喜欢樱花,我一本正经地回答说:“因为樱花纯洁无瑕。”妈妈笑着对我说:“你知道吗?樱花还寓意着生命与希望呢!”

我和妈妈边走边观赏樱花,真是一步一景,真是令人心旷神怡。美好的时光总是短暂的,美丽的樱花给我带来了无限的遐想和无尽的欢乐!

春日里的“新朋友”

临海哲商小学二(1)班 王芊惠
小记者证号 019451

阳春三月,天气正好!周末的早上,妈妈带我去她的单位加班。一出地下车库,我们就和春天撞了个满怀。道路两旁,玉兰花开得正艳,一阵阵香气扑鼻而来,宛如降临人间的仙子,开启了一场春天的舞会。桃树妹妹穿起了粉色的薄纱裙,柳树姐姐梳理着她的长辫子,穿着燕尾服的燕子先生也赶来了。我一路欣赏美景,陶醉其中。

忽然,我的目光被一排建筑物旁挖开的黄泥小道吸引了,大大的挖掘机停靠在道旁。在它的轮胎旁,有一棵小小的树苗。小树苗孤零零地立在一旁,叶子已经因缺水有些发黄,原本嫩绿的小叶子也没精打采地耷拉着脑袋。它是被人遗忘了吗?在这个到处充满生机的春天,它显得那样与众不同。我用手指指小树苗的方向,让妈妈赶紧靠边停车。我们来到小树苗的旁边,想把它扶正,可是这里已经不适合它生长了。妈

妈说未来这里将被浇上混凝土,变成一条平坦的水泥路。

“或许,我们可以给它找个家?”我尝试着问妈妈。“换个地方或许真的可以长大呢!”妈妈笑着说,“三月是植树的季节,我们带上它吧。”我轻轻地拎起小树苗,像牵着一个朋友的手,舍不得再弄疼它一点点。

到了妈妈单位,我们找了靠近围墙的一处空地就开始行动。我找到一把小铁锹,一点一点地挖了一个小土坑,把小树苗放进坑里,不大不小,正好可以放下它的根须。接着,我又用旁边挖开的土重新盖住树苗的根部,用脚踩了几下,把土压实。最后,我打了一壶水把土浇透,喝上水的小树苗像瞬间苏醒了一样,抖动了枝条对我“笑”呢。正在这个时候,一条小蚯蚓从土里爬了出来,小小的身躯一扭一扭,似乎也在欢迎这个“新朋友”。

小树苗,你一定要快快长大呀,下一个春天,我们比比谁更高!

(指导老师 马妙燕)